吉林省排球协会成立

省内域和通过生活

2025图们江文化旅游节启幕

旅游节在图们市启幕,3500位观众 汇集一堂共享文旅盛宴

彩带划过夜幕,烟花绽放星 19时整,2025图们江文化旅游 节在众人期盼声中拉开帷幕,现场 顿时化作歌舞海洋。悠扬绵长的朝 鲜族《迎宾调》唱出图们儿女的热情 好客;铿锵有力的"同心筑梦,声动 江畔"千人大合唱激荡人心;刚柔并 济的舞蹈《盛开的金达莱》《田间 乐》,展现延边独特的朝鲜族风情。 ·首首歌曲、一段段舞蹈,令现场观 众沉醉在视听飨宴中,广场上空喝 彩声与赞叹声交织回荡。

"图们江广场从8月份开始就有 各种文化演出,丰富了我们业余文 化生活。同时,我们图们还开发了

客人。"62岁的市民赵春芝告诉记 者,图们是能歌善舞的少数民族地 区,她为家乡感到自豪,希望文化旅

本届图们江文化旅游节以"中 华民族一家亲·砥砺奋进新征程·同 心共筑中国梦"为主题,将举办民族 式摔跤比赛、拔草龙比赛、电音派对 等多项活动,让广大游客在品味民 俗风情、畅享欢乐时光的同时,切身 感受延边团结和谐、携手奋进的浓

据了解,今年是图们市建市60 周年,恰逢G331沿边开放旅游大通 道全线贯通,图们市文广旅局局长 袁野表示,希望各位朋友以文化旅 游节为纽带,积极参与图们各项文

次旅游节为契机,进一步完善文旅 基础设施,全面提升文旅公共服务 质量,吸引一批具有核心竞争力的

近年来,图们市坚持把发展文 旅产业摆在重要位置,立足资源禀 赋、区位特点和比较优势,精心打造 了国门旅游综合体、87街区、日光 山、百年部落等一批文旅地标,策划 推出了"遇见图们--图们汀歌谣 季""观云赏日·迎新纳福"登日光山 观日出等一批文旅活动,大力推动 商旅文体融合发展,精准对接游客 个性化、多样化需求,文旅产业发展 活力迸发、势头强劲,"边疆明珠·山 水图们"文旅IP知名度、影响力持续 吉林日报记者 郭春焱 提升。

9月19日,吉林省排球协

会在吉林省体育局举行协会 成立揭牌仪式,标志着吉林 省排球运动进入系统化、规 范化发展的全新阶段。此 前,吉林省排球协会召开了 第一届会员代表大会,选举 产生了第一届理事和领导机 构,刘东波当冼会长。

在揭牌仪式上, 宣读了 中国排球协会对吉林省排球 协会成立发来的贺信

排球运动在我省有着广 泛的群众基础,深受大众喜 爱。作为政府联系体育爱好 者的桥梁和纽带,吉林省排球 协会的核心目标是依托省内 现有完善的体育场馆资源与 扎实的群众体育基础,补齐夏 季球类运动发展短板。当前, 国家正大力推动"三大球"振

兴,吉林省抓住这一契机成立 排球协会,旨在以排球运动为 突破口,并将其打造为吉林体 育的"靓丽名片"

"虽然目前吉林排球运动 基础尚不雄厚、人才储备有待 加强,但我们坚信'路虽远行 则将至,事虽难做则必成' 省排球协会会长刘东波在接 受采访时表示,协会将严格遵 循中国排球协会的指导,坚决 围绕省体育局党组的决策部 署开展工作,服从服务于体育 发展大局,聚焦群众体育、竞 技体育、体育产业三大领域布 局深耕,充分发挥协会职能作 用,积极争取国家相关项目支 持,结合吉林本地资源禀赋, 把排球运动办出吉林特色、吉 林品牌

城市晚报全媒体记者 陆续

满载人参的皮卡车高速公路"趴窝"

高速民警火速救援保"鲜"又护"财"

近日,省公安厅交诵管理总队 高速公路延边支队巡逻五大队民警 在辖区路段巡逻时,发现一辆皮卡 车停在应急车道内,双闪灯不停闪 烁,司机焦急地围着车辆检查,车厢 内满载的人参格外醒目。民警立即 上前询问情况,司机焦急地表示,自 己拉载一车鲜人参,没想到行驶途 中车辆突然熄火,怎么也发动不起 来。由于鲜人参储存难度大,驾驶 员担心要是耽误时间长了,品质受 损,因此十分着急

了解到情况的紧急性,民警首 先引导司机撤离到护栏外的安全区 域,避免发生二次事故。随后,民警 迅速联系救援拖车,并特别说明车 上装载的是需要尽快转运的鲜人

拖车到达后,民警全程协助,指 导工作人员将皮卡车稳妥固定,并 规划最优拖车路线,尽量缩短运输 时间。在民警的协调和守护下,皮 卡车最终安全抵达敦化南。



民警帮助司机转运鲜人参 高速公安供图

高速民警提示:长途行车前,驾 驶员应提前检查车辆状况,确保车 况良好,避免途中抛锚。如遇车辆 故障,应立即开启双闪灯,在车后 150米外放置三角警示牌,并迅速撤 离至安全区域,及时拨打报警电话

民警与骗子"赛跑" 追回老人养老钱

"咸谢民警同志! 要不 是你们,40多万元养老钱可 就全没了!"回想起险些被骗 的经历,家住长春市的张大 娘仍心有余悸,对民警的及 时出手相助连连道谢。

近日,张大娘在家照顾 瘫痪在床的老伴阮大爷时 突然接到一个自称"某金融 机构工作人员"的来电。对 方语气"诚恳",称要协助她 取消一项"自动扣费业务" 并"耐心"指导她在阮大爷的 手机上下载远程操作软件。 信以为真的张大娘按照指示 完成操作后,又在"工作人 员"的引导下,将自己银行卡 的密码透露给了对方。

就当诈骗分子即将通过 软件转走存款之际,正在开 展走访的长春市公安局汽车 经济技术开发区分局广兴派 出所民警孟繁盛敲开了张大 娘的家门。见到张大娘正对 着手机不知所措 屏墓还信

留在转账界面 孟繁感立刻 意识到她可能正在遭受电信 网络诈骗

事态紧急,孟繁盛一边 安抚张大娘的情绪,一边果 断背起行动不便的阮大爷, 迅速赶往银行。途中,他争 分夺秒协调处理,在抵达一 家银行为其中一张银行卡办 理紧急挂失的同时,又联系 另一张银行卡的所属银行, 请求帮助完成挂失操作

最终,在这场与诈骗分 子"赛跑"的过程中, 孟繁盛 抢在最后一刻成功冻结了相 关账户,保住了老两口的全 部40多万元养老钱,实现了 全额挽损。

事后,张大娘家属专程将 面印有"人民好警察 挽损 暖人心"字样的锦旗送至广兴 派出所,以表达对民警一心为 民、高效处置的感激之情。

郑鉴城 城市晚报全媒体 记者 吕闾

酒驾"侥幸变不幸",保险公司赔不赔?

家有喜事,朋友小聚,生活中总 有不少需要饮酒的场合。推杯换盏 间,有人觉得"就喝了一点,开车没 问题",有人抱着"晚上人少,不会被 查"的侥幸,铤而走险选择酒后驾 却不知,方向盘一日被洒精"掌 控".失去掌控的就将是生命安全

2022年6月的一个夜晚,张某 和朋友聚餐时喝了酒,感觉意识还 很清醒,于是带着侥幸心理选择自 己驾车回家。回家途中,张某在行 驶时逆行闯红灯超车,与横过马路 的行人薛某发生碰撞,致使薛某颅 脑损伤,左锁骨骨折,左腓骨、右胫 腓骨骨折,肋骨骨折,经鉴定为重 伤二级。经交警部门认定:张某承 担此事故全部责任,薛某不承担责 任。期间,张某向薛某支付近60万 元赔偿款,并获得薛某及家属谅

长春市宽城区法院依法判决张 某犯交通肇事罪,判处有期徒刑-年九个月,缓刑二年。

此后,薛某就赔偿问题与张某 案涉肇事车辆A保险公司进行协 商,双方协商未果,薛某遂将A保险 公司诉至法院,请求判令A保险公 司赔偿其各项经济损失共计人民币 60余万元。

法院判决:本案的争议焦点是: A保险公司是否要赔偿薛某损失? 法院经审理认为,公民的财产权受 法律保护, 因过错侵害他人民事权 益的,应承担相应的民事责任。本 案中,交警部门作出事故认定书, 确定张某承担全部责任,事实清 楚,证据充分,法院予以采信。机 动车交通事故造成人身伤亡的,应 由承保交强险的保险公司在交强险 责任限额范围内予以赔偿:不足部 分,由承保商业三者险的保险公司 在保险限额内予以赔偿;仍有不足 的,依照相关法律规定由侵权人予

本案中,张某酒后驾车未按交 通信号通行导致案涉交通事故发 生,交通管理机关认定张某承担全 部责任并无不当。因张某过错致薛 某人身损害,薛某合理合法的诉讼 请求应予以支持。依照《最高人民 法院关于审理道路交通事故损害赔 偿案件适用法律若干问题的解释? 第十五条"有下列情形之一导致第 三人人身损害,当事人请求保险公 司在交强险责任限额范围内予以赔 偿,人民法院应予支持:(一)驾驶 人未取得驾驶资格或者未取得相应 驾驶资格的;(二)醉酒、服用国家 管制的精神药品或者麻醉药品后驾 驶机动车发生交通事故的:(三)驾 驶人故意制造交通事故的。保险公 司在赔偿范围内向侵权人主张追偿 权的, 人民法院应予支持。追偿权 的诉讼时效期间自保险公司实际赔

偿之日起计算。"故A保险公司应在 交强险责任险限额范围内承担赔偿 义务

因张某饮酒驾车违反了《中华 人民共和国道路交通安全法》第二 十二条"机动车驾驶人应当遵守道 路交通安全法律,法规的规定,按照 操作规范安全驾驶、文明驾驶。饮 酒、服用国家管制的精神药品或者 麻醉药品,或者患有妨碍安全驾驶 机动车的疾病,或者过度疲劳影响 安全驾驶的,不得驾驶机动车。任 何人不得强迫、指使、纵容驾驶人违 反道路交通安全法律、法规和机动 车安全驾驶要求驾驶机动车"的强 制性规定,依照《最高人民法院关于 适用(中华人民共和国保险法)若干 问题的解释(二)》第十条"保险人将 法律、行政法规中的禁止性规定情 形作为保险合同免责条款的免责事 由,保险人对该条款作出提示后,投 保人、被保险人或者受益人以保险 人未履行明确说明义务为由主张该 条款不成为合同内容的,人民法院 不予支持",故本案中商业险免责事 项的相关条款发生效力,A保险公司 无需在商业三者险内承担赔偿责

法院最终判决,被告A保险公司 在交强险限额内赔偿原告薛某经济 损失198000元。

城市晚报全媒体记者 吕闯

通化市:

织密公交"接驳网"提升乘客满意度

随着沈白高铁开通进入 倒计时,通化市巴士公共交 通有限公司提前谋划、精准 部署,从线路优化、运力调 配、服务升级、安全保障等多 方面发力,着力打造高铁与 公交无缝衔接的出行体系。 为沈佳高铁沈白段顺利开通 保驾护航,为乘客带来便捷 高效的出行体验

踏上全新亮相的高铁专 线G01公交车,车厢内整洁宽 敞、座椅舒适,驾驶员服务热 情周到,细节之处尽显用心 车辆沿着精心规划的线路平 稳行驶,无论是繁华热闹的商 业圈,还是居民区,每一个经 停站点的设置都精准对接乘 客出行需求。

"坐公交专线回家又快又 方便。等高铁开通以后,肯定 有更多的人坐着高铁来到通 化,感受通化的风土人情。"乘 坐高铁公交专线的市民荀远 金赞叹道。

为有效满足市民往返通 化站的出行需求,通化市巴士 公共交通有限公司科学谋划 公交路网,合理设置线路沿途 经停站占,在诵化站启用伊 始,同步开通8条高铁公交专

线,优化调整1条原有线路,投 入29台营运车辆,线路辐射市 内主要街区、商业圈、居民聚 集区、医院和旅游景区。

运营数据显示,自8条高 铁公交专线和1条优化调整 的原线路投入运营以来,整 体运行平稳有序,全天累计 发车达248班次,开通至今累 计发车1.1万趟次,运送乘客 22.3万余人次,有效衔接市区 与通化站,为乘客出行提供 有力保障。目前,所有专线 车辆均接入"车来了"APP, 市民可通过APP或公司公众 号实时查询车辆到站信息, 合理规划出行时间。

"我们正与铁路部门沟通 协调,根据通化站高铁班次到 发时刻,加密公交线路发车班 次。同时,进一步做好通化站 区域的公交路网布局,增加2 条东昌区、二道江区往返通化 站公交线路,10条高铁公交专 线可实现对我市居民区、商业 圈、旅游景点的100%全辐射 覆盖,确保市民往返通化站需 求得到最大满足。"通化市巴 士公共交通有限公司总经理 高岩磊说。吉林日报记者 李铭 何禹洁 孙鑫